

MASKE SO NEZAKONITE!

Tako je odločilo USTAVNO SODIŠČE! vsi prekrški in sodni postopki se prekličejo! vsi novi kazenski postopki ne pridejo v poštev, oziroma pomenijo kaznivo dejanje prisiljenja in prekoračitve pooblastil uradne osebe policista ali inšpektorja. Odločba Ustavnega sodišča št. U-I-79/20 z dne 13. 5. 2021 je tukaj: <https://www.us-rs.si/wp-content/uploads/2021/06/U-I-79-20-Odlocba.pdf>

od 13. 5. 2021 naprej se lahko normalno in prosto gibljemo brez mask (že prej smo se lahko, a ni bilo o tem presojeno). **BREZ MASK V ZAPRTIH JAVNIH PROSTORIH!** brez mask v trgovini, šoli, bolnišnici, avtobusu, na delovnem mestu, brez mask! vsepovsod!

v tem trenutku se vsak, ki od vas zahteva nošenje mask, postavlja na nivo ptujskega župana, ki za čas pusta preda ključne mesta kurentom in zapove ljudem, da se naj maskirajo in jedo krofe! z drugimi besedami - nihče ni kaznovan, če nima maske in ne je krofov. enako velja danes za vsakega inšpektorja, policista, direktorja, poslovodjo, vratarja, vsak, ki od vas zahteva masko, sploh če mu pokažete to **ODLOČBO USTAVNEGA SODIŠČA** (sprintajte!), izvaja informirano kaznivo dejanje prisiljenja (KZ 132). policisti in inšpektorji še dodatno kaznivo dejanje preseganja svojih pooblastil, s tem ko vsiljujejo ali vpeljujejo postopke, ki so nezakoniti - tako je presodilo USTAVNO SODIŠČE!

dokler ne pride do spremembe ZNB-ja, za katerega so v parlamentu glasovali 1 ZA in 78 PROTI, do takrat bodo maske neobvezne, nezakonite in poljubne. shizofrena vlada je sama glasovala proti zakonu, ki so ga sami skovali in sami predložili v parlament na glasovanje. oziroma, spremembe ZNBja še dolgo ne bo, bo prej ta vlada padla, bo prej ta pandeminorija prenehala, zato se samo lepo nasmehnite in pokažite vaš lep nasmehek. vsem razdelite to vsebino. ker ljudje tega ne vedo. celo nekateri inšpektorji tega ne vedo in še vedno želijo pisati kazni in uvajati nove prekrškovne postopke zaradi nenošenja mask - s tem sami sebe spravljajo v kaznivo dejanje prisiljenja KZ 132 iz malomarnosti - v tistem trenutku, ko pa jim pokažete to odločbo in razložite situacijo pa kaznivo dejanje prisiljenja iz naklepa. njihov pregon se začne na predlog oškodovanca.

Ugotovitev ustavnega sodišča o neskladnosti ima učinek takojšnje razveljavitve vseh policijskih in sodnih postopkov v zvezi z nošenjem mask in vsemi ostalimi omejitvami gibanja (policijska ura, omejevanje na občine itd.) **IN SEVEDA ... RAZVELJAVITEV VSEH POSTOPKOV NOŠENJA MASK V ŠOLAH!** zato... **1. SEPTEMBRA V ŠOLAH NE BO MASK!** tako je odločilo USTAVNO SODIŠČE!

link: novice, 2. 6. 2021, uradna spletna stran ustavnega sodišča <https://>

www.us-rs.si/odlocba-ustavnega-sodisca-st-u-i-79-20-z-dne-13-5-2021/